

## Consultas Realizadas

### Licitación 465201 - Lp1907-25 Adquisición de Conductores Especiales para Baja Tensión

#### Consulta 1 - 03.21.26 - eett

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2025
Solicitamos la publicación de la EETT 03.21.26. Solamente su PDG está disponible para descargar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-06-2025
Al respecto, sírvanse considerar para la elaboración de su oferta, que la especificación técnica del llamado se encuentra insertada dentro de Pliego de Bases y Condiciones en la Sección Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas en el apartado "Detalle de los bienes y/o servicios".		

#### Consulta 2 - Preferencia Nacional

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2025
Pueden indicar cual es el % de preferencia nacional para este tipo de procedimientos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-06-2025
Al respecto, sírvanse considerar para la elaboración de su oferta, que el porcentaje de preferencia nacional se encuentra estipulado en la Ley N° 6575/2020, que modifica el Artículo 2° de la Ley N° 4558/2011 "Que establece mecanismos de apoyo a la Producción y Empleo Nacional a través de los procesos de Contrataciones Públicas". En ese sentido, favor tener en cuenta la Circular DNCP N° 09/2024 de fecha 12 de marzo de 2024.		

#### Consulta 3 - ITEM 3

Consulta	Fecha de Consulta	12-06-2025
Para el Item 3- Cable para Baja Tensión con Aislación Polimérica (XLPE/EPR/HEPR) de Baja Emisión de Humo, No Halogenados, Tetrapolar 3x25 MM2 + 1x25 solicitamos considerar también la formación del cable 5 como alternativa a la clase 2. Esta alternativa cumpliría también con todas las exigencias eléctricas y mecánicas establecidas en las EETT. Además, la aceptación de esta solicitud ofrecería ventajas principalmente al momento de la instalación y manipuleo desde los registros, considerando que estarán destinados a instalaciones subterráneas con difícil acceso y espacios de maniobra reducidos. su flexibilidad facilita la instalación en este tipo de espacios, lo que reduce el tiempo de instalación y minimiza el riesgo de daños en los cables durante los ajustes y Permite mantener una gestión adecuada de los cables, esencial para la ventilación y la refrigeración.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Al respecto, sírvase considerar para la presentación de sus ofertas, lo establecido en las especificaciones técnicas, que forman parte del Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 4 - Prorroga - Presentación de Ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	12-06-2025
<p>Por medio de la presente, solicitamos una prórroga para la fecha de entrega y apertura de ofertas, debido a que varios de los requisitos del pliego, especialmente los relacionados con la presentación de muestras de cables y ensayos de laboratorio, implican plazos técnicos y logísticos que actualmente son difíciles de cumplir dentro del cronograma establecido.</p> <p>Considerando que la actual licitación se trata de provisión de bienes de carácter especial, que no son comercializados de forma continua o habitual, solicitamos la extensión de la fecha de apertura de ofertas, permitiendo así cumplir con todos los requerimientos de forma adecuada.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
<p>Al respecto, sírvase considerar para la presentación de sus ofertas los plazos establecidos en el SICP.</p>		

## Consulta 5 - Formulario de Personas a Subcontratar

Consulta	Fecha de Consulta	12-06-2025
<p>Solicitamos aclaración sobre el formulario de personas a subcontratar/subcontratadas adjunto en los documentos de esta licitación. Es necesario la presentación de este formulario? ya que el llamado se trata de provisión de bienes.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
<p>Al respecto, sírvase considerar para la presentación de sus ofertas lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, conforme a lo indicado en el apartado "Subcontratación", no aplica para el presente procedimiento de contratación. En tal sentido, no será necesaria la presentación del Formulario de Personas a Subcontratar/Subcontratadas.</p>		

## Consulta 6 - Formulario de Aclaración sobre el CPEN

Consulta	Fecha de Consulta	12-06-2025
<p>Podrían aclarar en que momento se debe presentar el "Formulario de Respuesta a Solicitud de Aclaración sobre el CPEN".</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
<p>Al respecto, sírvase considerar para la presentación de sus ofertas lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. En tal sentido, el "Formulario de Respuesta a Solicitud de Aclaración sobre el CPEN" deberá ser utilizado únicamente cuando el Comité de Evaluación solicite al oferente una aclaración respecto al contenido del CPEN, derivada de errores u omisiones formales en la lista de precio. Por tanto, su presentación no es obligatoria con la oferta, salvo requerimiento expreso del Comité durante el proceso de evaluación.</p>		

## Consulta 7 - SOLICITUD DE PRORROGA

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
<p>Estimados, Solicitamos una prórroga de al menos 10 días, desde la fecha de apertura prevista para el 25-06. El pedido obedece a la necesidad de contar con tiempo necesario para la elaboración de una oferta competitiva.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
<p>Al respecto, sírvase considerar para la presentación de sus ofertas los plazos establecidos en el SICP.</p>		

## Consulta 8 - CLASE DE ACORDONAMIENTO

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
Estimados. Solicitamos a la convocante la aprobación de ofertas cuya clase de acordonamiento para secciones superiores a 16 mm <sup>2</sup> puedan ser Clase 5. Al contar con una mayor flexibilidad se considera un producto superior y de acuerdo a las tendencias del mercado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
Al respecto, sírvase considerar para la presentación de su oferta lo establecido en las Especificaciones Técnicas que forman parte del Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 9 - RELLENO - ACLARACION

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
Estimados, Solicitamos a la convocante la aclaración del apartado de "Relleno". Según las normas descritas se utiliza para asegurar la forma circular del cable por debajo de la cubierta. Debido a esto, ayuda a cables cuya cubierta atóxica tienen una calidad pobre superar el ensayo de quema vertical. Solicitamos se aclare el porqué de este requerimiento que beneficia a construcciones de menor calidad.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
Al respecto, sírvase considerar para la presentación de su oferta lo establecido en las Especificaciones Técnicas que forman parte del Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 10 - CONSULTA - RELLENO

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
Dado que el relleno, según las normas descritas, es utilizado para asegurar la forma circular, solicitamos a la convocante se aprueben ofertas cuyos cables utilicen métodos diferentes para asegurar la forma circular del cable.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
Al respecto, sírvase considerar para la presentación de sus ofertas lo establecido en las especificaciones técnicas que forman parte del Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 11 - Plazo de presentación de ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
Solicitamos a la convocante considerar una prórroga de al menos 15 días, teniendo en cuenta la magnitud de la licitación y de manera a permitir y a la vez conseguir mayor cantidad de oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
Al respecto, sírvase considerar para la presentación de sus ofertas los plazos establecidos en el SICP.		

## Consulta 12 - Muestras - Longitud mínima

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
Favor indicar las medidas mínimas a ser presentadas para cada muestra, considerando que no se menciona nada sobre la longitud en el pliego de bases y condiciones ni en las especificaciones técnicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2025
Al respecto, sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, que la longitud de las muestras puede presentarse a libre criterio del oferente, siempre que permitan la verificación visual, para la evaluación constructiva.		